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AIATQNIZMA 1°° TETPAMHNOY

ITA MAOHMATIKA THz B’ T'YMNAZIOY

1. A. Na yxapaktnpioete Zwotég (X) n AdBog (A) TIG mopaKkATW TTPOTACELC.
i) 0 apBuog 3 sivat Avon tng e€iowong 2(2x — 3) — 4 = 2.

ii) H eflowon 5x = 0 elval tavtotnTa.
iii) H efiowon 0x = 0 eivat aduvarn.
iv) OLeflowoelg 2x + 3 = 5 kat 2x — 5 = 3 €xouv tnv 6La Avon.
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B. Z& £va oxoAeio 1o 1/3 Twv padntwy tou givat ayopla kat to 1/4 tw pabntwv Kot
20 akopa eival kopitola. Mool eival ol pabntég tou oxoAeiou; Mooa sival Ta
ayopla Kal mooa ta Kopitola;

BaBuoAdynon Bepdtwy : 1.A = 4 povadeg, 1.B = 6 povadeg, 2 - 10 povadeg

KaAn emtuyia




2. Aivovtal oL TopaoTACELG

1—-3x 2x+1
A= 3 Kol B = 2
No AUoETe TI¢ e€LloWOELG
i)A=B
N 11
ii)B—A= 3

‘Exouv ol e€lowaelg kowvr AUon);



